

ご購読者様各位

訂正のお願い

前略

弊社出版物「令和3年版 自動車検査ハンドブック」及び「令和3年版 自動車検査ハンドブック ワイド」におきまして、誤りがございました。お詫びするとともに、下記の通り訂正をお願い申し上げます。

記

P709 表 (マツダ・横滑り量)			
誤		正 (太字が訂正箇所)	
※型式3DA-KG2PはCX-8である。			
CX-5 [DBA-KF_EP, 5P] [LDA-KF2P] [3DA-KG2P] [3DA-KF2P] [5BA-KF5P] [6BA-KF_EP, 5P]	IN5.0±5.0mm	CX-5 [DBA-KF_EP, 5P] [LDA-KF2P] [3DA-KF2P] [5BA-KF5P] [6BA-KF_EP, 5P]	IN5.0±5.0mm
CX-8 [5BA-KG5P] [6BA-KG5P]	IN5.0±5.0mm	CX-8 [5BA-KG5P] [6BA-KG5P] [3DA-KG2P]	IN5.0±5.0mm